

# 注意! 牛羊肉及其制品 不能随便经销和使用了



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)连日来,鉴于多国报道出肉联厂发生新冠肺炎疫情的情况,为了防控进口、冷冻牛羊肉疫情风险,菏泽市食安办对牡丹区、开发区、高新区等开展牛羊肉综合治

理工作。

根据市食安办的统一部署,各区市场监督管理部门相继召开牛羊肉市场综合治理工作推进会。会上明确指出,全市各牛羊肉生产经营者、餐饮服务单位(含个体经营者)所经

销和使用的牛羊肉及其制品必须取得动物检疫证明,并加盖动物产品检疫验讫章,方可生产、销售、使用,违者将按有关规定严肃处理!

与此同时,各区局向所属辖区所有牛羊肉生产、经营者和使用牛羊肉及其制品的餐饮服务单位发放了《肉类产品流通管理明白纸》,并制发《关于开展牛羊肉及其制品综合治理工作的通知》。

在此,市食安办提醒全市各牛羊肉生产经营者、餐饮服务单位(含个体经营者)严格遵守以上规定,切实保护经营者和消费者的合法权益,保障公众身体健康。

## 小学生拾金不昧获称赞

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 孙清友)连日来,巨野县南关小学六年级五班学生王福泽拾金不昧的善举在当地被传为佳话。

6月26日下午,巨野县南关小学六年级五班学生王福泽在回老家途中,发现路上有一个黑色钱包,便停下车子去捡。“钱包有三个拉链,共三层。我心想,里面也就十几元

零钱吧,可当我拉开最边层的拉链时,发现里面装的全是一百元钞票,至少两千元。而当我看到失主的身份证后,才知他与自己同村。想到失主钱包丢失后一定很着急,我迅速骑车赶回家。”王福泽说。

回到家中,王福泽将钱包交给父母,他们第一时间送还失主。而此时,粗心的失主居然还未发现自己的钱包丢了,

里面的2000元现金是他刚从银行取的,准备购买物品。

感激之余,7月1日,失主专程来到巨野县南关小学,把王福泽拾金不昧的善举告知学校领导和老师,并激动地说:“感谢学校和老师培育出这样品德优秀、道德高尚的好学生!”

得知事情的来龙去脉后,老师和同学们纷纷为王福泽点赞。

张安东(身份证号:372901197401100233)的被征收房屋验收合格证丢失,证号:2017-3(二期)374号,丈量号:15-12,声明作废。

张兰英购买中科房地产开发的义乌C3-02-05004购房交款收据丢失,号码:2102838(金额:229425元),储藏室C3-(1013)的交款收据丢失,号码:2102839(金额:18138元),声明

作废。

刘东生、周长美的货币补偿协议丢失,2017-3(二期)679号,丈量号:11-5,声明作废。

张银春购买中科房地产开发的义乌C区2号楼1单元3002室的购房交款收据丢失,号码:

8082671(金额:130756元),储藏室C区南3号的交款收据丢失,号码:8082678(金额:8500元),声明作废。

菏泽市德克士食品有限公司的营业执照正副本丢失,注册号:371702228003161,声明作废。

成燕遗失山东银座家居有限公司菏泽人民路店开具的质量保证金收据一份(收据号:B0002218,金额:20000元),开具日期:2015年12月4日,声明作废。

菏泽开发区跃腾建筑工程有限公司的行政章丢失,声明作废。

丁言霞购买菏泽市友联房地产开发有限公司开发的阅城国际名城二期车位第966号车位协议丢失,声明作废。

## 遗失声明

分类广告  
菏泽城区 一门投入 十分回报  
订版电话:5921688

博润教育  
高考随迁 考研培训 统招专科  
地址:万达广场A座1304室  
电话:15865863333,15005302727

## 歌声唱响爱党爱国情怀

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东



7月1日下午,菏泽博爱医院红旗飞扬、党徽闪耀,医务工作者齐聚一堂,用嘹亮的歌声庆祝党的生日。

一曲大合唱《没有共产党就没有新中国》,表达了博爱医院医务工作者对党的生日的诚挚祝福和对美好生活的赞美,展示了朝气蓬勃、奋发向上的新时代风貌,也激励了广大医务人员积极投身健康事业的文化实践和爱党爱国情怀。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”面对党旗,该院全体党员举起右手庄严宣誓,重温入党誓词。

该院党支部书记董国民介绍,医院党建工作围绕“发展抓党建,抓好党建促发展”的原则,健全组织,制定措施,积极开展多种活动,在全院职工中唱响了爱党、爱国、爱社会主义的主旋律。

“在今年的抗击新冠肺炎疫情工作中,我们的党员始终坚守在一线,充分发挥了先锋模范作用,开展了内容丰富、扎实有效的思想教育工作。”董国民说。

据牡丹晚报全媒体记者了解,今年4月,菏泽博爱医院党支部被评为全市“红色堡垒”品牌创建示范点。

## 七一,他们在致敬礼赞中度过



本报讯(通讯员 李星华)

7月1日,成武县卫生健康局全体党员在致敬礼赞中度过。

重温入党誓词,初心如磐、使命在肩。机关全体党员在支部党员大会上“重温入党誓词”,牢记入党誓言,增强党员意识。

讲党课,坚定制度自信。县卫健局党总支书记朱利静以《从抗疫斗争,看中国制度的优越性》为课题,为机关全体党员讲专题党课。党课从抗击新冠肺炎疫情、坚决打赢阻击战的角度,深刻阐释了中国特色社会主义制度的优越性。

过政治生日,“我是党员我光荣”。朱利静向新党员颁发“政治生日贺卡”,送上生日问候和祝福,希望他们时刻铭记党的宗旨,志愿者为建党99周年献礼!

发挥党员先锋模范作用。

观看专题片,对标看齐强党性。机关党员集中观看灯塔大课堂——《榜样讲党课》专题片,学习先进典型,弘扬先进精神,坚定政治方向,营造学先进、赶先进、创一流的良好氛围。线下采取自学的方式观看省委组织部公益宣传片《战“疫”一线党旗红》、红色影视剧《我和我的祖国》,积极传承红色基因,发扬优良传统。

志愿服务,决战决胜脱贫攻坚。卫健局党总支组织党员志愿者服务队,到党集镇16个行政村的帮扶贫困户家中,开展政策再宣传、庭院卫生再清扫、健康需求再问询的“暖心行动”,全体党员志愿者为建党99周年献礼!